Встретились партийцы в "Олимпийце"

Спортивные баталии как подарок ветеранам

В Башкортостане прошла спортивно-патриотическая акция, посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это - серия матчей команды "Футбол без границ", составленной из звезд журналистики, культуры и политики разных возрастов, со сборными городов и районов республики, возглавляемыми главами их администраций.

Идея провести мероприятие принадлежит Попечительскому совету Башкортостанского общественного Фонда поддержки "Единой России", который возглавляет депутат Госсобрания - Курултая РБ, председатель ОАО АКБ "Башкомснаббанк" Флюр Галлямов.

Анфиса АИТОВА

За команду гостей в первой товарищеской игре, которая состоялась в спортивно-оздоровительном комплексе "Йэшлек" Кармаскалинского района, выступал народный артист Башкортостана, лауреат международного и всероссийских конкурсов, лауреат республиканской премии им. Саляма Геннадий Родионов. После матча, закончившегося победой "Красной гвардии" (Кармаскалы) с символичным счетом 6:5, он исполнил для героев войны бессмертную песню "Журавли".

нил для героев войны бессмертную песню "Журавли".

Во втором матче, на этот раз против команды города Туймазы, на площадку местного спортивнооздоровительного комплекса "Олимпиец" в составе гостей вышли депутат Госсобрания РБ Михаил Бугера и член Регионального политсовета "Единой России" Рустем Ахмадинуров, были и профессиональные футболисты - в том числе тренер юношеской команды "Восход" Юрий Суренский и нападающий этой команды Илья Серегин.

Матч завершился вничью - 7:7. В серии пенальти победили туймазинцы - 4:2.

После игры Михаил Бугера, кстати, забивший пенальти, поделился своими впечатлениями:

- Участие в матче в канун праздника 65-летия Победы для меня как для сына фронтовика весьма знаменательно. Когда приближается 9 Мая, всегда испытываешь особые чувства, и мне очень приятно разделить их с товарищами, с болельщиками, с игроками как нашей команды, так и друзьями-соперниками.

Родившийся в здешних краях Юрий Суренский также рад был на мгновенье вернуться в свое прошлое:

- Наверное, мало найдется регионов, где бы я не играл как футболист или не работал тренером. Приятно порадовал вратарь Артур Зиякаев, не зря я с ним работал в свое время в Туймазах - проявил сегодня незаурядное мастерство. Да и праздничное настроение в честь 65-летия Победы дополнилось встречей с друзьями, можно сказать, с воспитанниками, и я благодарен организаторам, что такой праздник состоялся! В нашей команде - и представители Ассоциа-

ции женского футбола, и детского клуба "Восход", и ветеранского движения, так сказать, смешанный состав - все это было довольно интересно синтезировать, и, в общем-то, мероприятие прошло радостно, все получили удовольствие. И, конечно, пропаганда здорового образа жизни в преддверии великого праздника - я считаю, что это очень весомое, показательное и наглядное мероприятие.

Депутат Госсобрания РБ, председатель Попечительского совета Башкортостанского общественного Фонда поддержки "Единой России", председатель правления ОАО АКБ "Башкомснаббанк" Флюр Галлямов от имени возглавляемых им Совета и банка вручил команде-победителю плазменный многофункциональный телевизор, а совету ветеранов муниципального района - магнитофон. Присутствовавшие на игре ветераны Великой Отечественной войны Николай Кутлин и Саха Мусин получили памятные подарки от местного отделения партии "Единая Россия"

В заключение Флюр Галлямов поздравил ветеранов войны с Днем Победы и пожелал им крепкого здоровья и долголетия.

1 мая в акции принял участие Стерлитамак. Полем футбольной битвы стал спортзал Стерлитамакской государственной педагогической академии имени Зайнаб Биишевой. Поначалу профессиональная защита гостей в лице связки "связистов-динамовцев" Курышева и Исмагилова не позволяла дружине администрации города нанести ни одного прицельного удара по воротам телекомментатора Максима Балобанова. Гости повели - 4:0 и в конце концов выиграли, но к финальному свистку стерлитамакцы сумели всё же за-бить шесть голов. В итоге - 7:6.

После поединка уважаемые ветераны - Зуфар Назаров, Сафия Кутлугузина и Марс Хамидуллин - получили памятные подарки от организаторов акции и руководства педагогической академии.

Завершающим аккордом в числе выставочных матчей стала встреча в Уфе, прошедшая вчера, 5 мая, в Школе высшего спортивного мастерства.